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Queridos amigos,

Gracias  a  todos  los  miembros  del  PPN y  del  partido  de  otras 
partes de España y gracias a los miembros de la sociedad civil y 
de otras formaciones políticas que hoy nos acompañan.

En 1990 celebrábamos el, hasta hoy, último Congreso del PPN. 
Durante estos 20 años siempre nos hemos ocupado de Navarra 
desde  el  Gobierno  –yo  me  siento  muy  honrado  de  haber 
colaborado en solucionar importantes problemas para Navarra–. 

Hemos trabajado también desde la oposición, desde el Congreso, 
el Senado y desde el Parlamento Europeo. Hemos dado muchas 
batallas  en  defensa  de  la  foralidad  y  de  la  españolidad  de 
Navarra. Y las hemos ganado. 

Aquí  hay  algunas  personas  que  han  sido  protagonistas 
principales a la hora de darlas. Hemos contribuido a que Navarra 
sea hoy mejor que ayer. Eso es lo que ha pasado en los últimos 
20 años. 

Y si hoy quiero dejar clara una cosa aquí, es que nosotros vamos 
a seguir haciendo camino y seguiremos siendo fieles servidores 
de los anhelos, deseos y sentimientos de los navarros.

Ahora podemos hacerlo mejor, y lo vamos a hacer mucho mejor 
porque ahora vamos a contar con un instrumento adicional, una 
organización propia, el PPN. Un partido que vuelve, que nunca se 
fue,  que  vuelve  para  quedarse,  que  tiene  vocación  de 
permanencia  y  que  dentro  de  tres  años  celebrará  el  nuevo 
Congreso del PPN. 

Y quiero dejar algo claro, somos un partido de Gobierno, nuestro 
objetivo es gobernar en Navarra, España y Europa. Estamos en 
política para gobernar,  no para ser bisagristas o acompañantes 
de nadie.  Estamos en política  para  defender  unos  principios  y 
unos valores y para aplicar un proyecto político y un programa de 
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gobierno.  No  estamos  aquí  para  dar  batallas  por  pequeñas 
parcelas, ese no es nuestro objetivo.

El nuestro es un proyecto que se dirige a la mayoría. Somos un 
partido  abierto  en  el  que  caben  todos.  Aquí  no  le  vamos  a 
preguntar a nadie de dónde viene si no adónde va. Aquí caben 
todos  los  que  comparten  nuestras  ideas,  que  son  muchos  en 
España y particularmente en Navarra. No lo olvidéis porque ahí 
está el futuro de Navarra y el futuro del PPN.

Nosotros ofrecemos un proyecto abierto, no excluyente, basado 
en  la  libertad,  la  igualdad  y  el  humanismo.  Basado  en  las 
tradiciones  y  la  cultura  de  Navarra:  el  nuestro  es  un  proyecto 
navarrista, foralista y español. 

Como reza  el  eslogan,  es  un  proyecto  abierto  al  futuro  y  que 
pretende crear  oportunidades.  A esa mayoría  de navarros  que 
comparten  estos  principios  les  decimos  hoy:  aquí  tenéis  un 
instrumento,  el  PPN, un instrumento seguro,  fiable,  previsible y 
abierto a todos los que quieran trabajar honrada y lealmente. Un 
instrumento que va a trabajar y que tiene la enorme ilusión del 
que comienza una nueva etapa. 

Este  partido  es  un  partido  para  todos  los  navarros.  Nosotros 
pactamos con los ciudadanos, nos comprometemos con la gente 
y  vamos  a  cumplir  nuestros  compromisos,  los  que  figuren  en 
nuestro ideario y nuestro programa.

Somos  un  partido  libre,  no  tenemos  más  atadura  que  el 
compromiso que asumimos ante el conjunto de los ciudadanos. 

El  día  de  hoy  es  muy  importante.  Estoy  muy  contento  y  muy 
orgulloso.  El  Partido  Popular  está  en  toda  España.  Hoy  se 
presenta  aquí  en  Navarra  una  opción  clave  para  el  futuro  de 
Navarra. Y no ha sido fácil, pero hoy podemos decir con legítimo 
orgullo:  aquí  estamos,  seguimos,  seguiremos  siempre  a 
disposición de todos los navarros.

Quiero dar las gracias a todos los que hoy conformáis nuestro 
partido  aquí  en  Navarra.  Las  cosas  no  han  sido  fáciles,  lo 
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sabemos y lo entendemos.  Probablemente lo fácil  hubiera sido 
apostar por el corto plazo. Lo difícil ha sido lo que habéis hecho. 
Ahora,  yo  os  digo:  era  lo  difícil,  pero  va  a  ser  lo  mejor  para 
vosotros y también para Navarra.

Gracias a la Comisión Constituyente. La vuestra ha sido una labor 
ejemplar,  podéis estar satisfechos y orgullosos. Gracias a José 
Ignacio  Palacios.  Hace  poco  puse  blanco  sobre  negro  lo  que 
pensaba de él. Lo hice en forma de prólogo en su libro, que narra 
con acierto y con rigor los avatares de nuestro proyecto en esta 
tierra, en Navarra. Gracias José Ignacio, gracias de todo corazón. 
Aquí seguimos los dos, por mucho tiempo. 

Quiero darle las gracias a Jaime Zuza. No ha sido fácil, pero hay 
que curtirse en lo difícil. Para lo fácil ya está Zapatero.

Quiero dar las gracias también al presidente de este congreso. Yo 
no te olvido. Yo distingo, y tengo y tendré memoria.

Y muchas gracias y felicidades a Santiago Cervera. Ha estado a 
la altura de las circunstancias. Puede sonar a frase hecha pero es 
la  más  adecuada.  Tiene  convicciones,  tiene  seguridad,  está 
dejando muy alto el pabellón de Navarra en el Congreso de los 
Diputados. Lo hará muy bien. Estoy convencido de que todos le 
vais a ayudar y yo me comprometo a ayudarle a él y a todos los 
que con él conforman el Comité Ejecutivo del PPN para que este 
proyecto  sea  el  que  todos  queremos  y  lo  que  va  a  ser:  un 
proyecto vencedor y de Gobierno. Muchas gracias.

El reto ahora es fortalecer el  partido,  estar en los municipios y 
convencer a más de que nuestras ideas son las mejores. Este es 
el  reto.  Es  difícil  pero  apasionante.  Os  animo  a  ello  y  estoy 
convencido de que vuestro esfuerzo no va a ser baldío.

Gracias. 
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